Etude de paraboles

1.

2.

f(x)=05(x+1)(x—6)

Montrer que f(x) = 0,5x% — 2,5x — 3

Résoudre I'équation f(x) = 0 ; en déduire I'axe de symétrie et le sommet de la parabole.
Résoudre I'équation f(x) = —3; en déduire I'axe de symétrie et le sommet de la parabole.
Représenter graphiquement la fonction f.

Résoudre I'inéquation f(x) > 0.

f(x) =-0,25x2—-0,75x + 1

Montrer que f(x) = —=0,25(x + 4)(x — 1)

Résoudre I'équation f(x) = 0 ; en déduire I'axe de symétrie et le sommet de la parabole.
Résoudre I'équation f(x) = 1; en déduire I'axe de symétrie et le sommet de la parabole.
Représenter graphiqguement la fonction f.

Résoudre I'inéquation f(x) < 0.
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